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Revisionen 

 

Kommunfullmäktige för kännedom  

Kommunstyrelsen 

Barn- och skolnämnden 

Revisionsrapport: Likvärdig förskoleverksamhet med fokus på 
resursfördelning och organisation 

Vi, de förtroendevalda revisorerna i Norrtälje kommun, har givit PwC i uppdrag att 
genomföra en granskning med syfte att bedöma om Barn- och skolnämnden 
säkerställer att förskoleverksamheten är ändamålsenlig och ekonomiskt 
tillfredsställande och om den interna kontrollen är tillräcklig.   
 
Utifrån genomförd granskning är vår samlade bedömning att Barn- och 
skolnämnden inte helt säkerställer att förskoleverksamheten är ändamålsenlig 
och ekonomiskt tillfredsställande. Vi bedömer dock att den interna kontrollen är 
tillräcklig. 
   
Nedan ses bedömning för varje revisionsfråga. För fullständiga bedömningar se 
respektive revisionsfråga i rapporten eller det avslutande avsnittet 
“Sammanfattande bedömningar utifrån revisionsfrågor”. 

 

Revisionsfrågor Bedömning  

1. Har nämnden säkerställt en ändamålsenlig resursfördelning till 
förskoleverksamheten? 

Ja 

 

2. Har nämnden säkerställt att verksamheten organiseras på ett 
likvärdigt sätt utifrån barnens behov och förutsättningar avseende 
tillgång till utbildad personal, barngruppernas storlek och goda 
lärmiljöer? 

Delvis 

 

3. Har nämnden säkerställt att de olika förskoleenheterna ges 
förutsättningar att bedriva en verksamhet som ryms inom tilldelad 
budget? 

Delvis 

 

4. Följer nämnden upp förskoleverksamheten utifrån perspektiven 
resursfördelning och organisation? 

Ja 

 

5. Vidtar nämnden nödvändiga åtgärder för att säkerställa att en 
likvärdig förskoleverksamhet kan bedrivas inom tilldelad 
ekonomisk ram? 

Ja 
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I syfte att utveckla den granskade verksamheten rekommenderas Barn- och 
skolnämnden: 
 

• att nogsamt följa de olika förskolornas ekonomiska utveckling de närmaste 

åren med anledning av ny resursfördelning samt minskande barnantal för att 

på så sätt ge nämnd och förvaltning förutsättningar att kunna vidta adekvata 

åtgärder. 

 

• att vidta tillräckliga åtgärder avseende förskolestrukturen så att samtliga 

förskolor kan bedriva verksamhet helt i enlighet med läroplanen avseende 

barns samspel och lärande i grupp med varandra. I det fall detta inte är 

möjligt bör verksamheten förändras till att vara pedagogisk omsorg och inte 

längre förskola.  

Revisorerna önskar att skriftligt ta del av Barn- och skolnämndens yttrande med 
anledning av granskningens resultat och de lämnade rekommendationerna.  
 
Svar önskas senast den 27 november 2024. Rapporten överlämnas även till 
Kommunstyrelsen och Kommunfullmäktige för kännedom. 
 
Yttrande samt protokoll tillställs revisorerna via kommunkansliet i Norrtälje samt 

skickas elektroniskt till sakkunnigt biträde Carin Hultgren på PwC,  

carin.hultgren@pwc.com 

För revisionen 

Norrtälje det datum som framgår av vår digitala signatur 

 

Göran Härngren  Maj Åberg Palm 

Ordförande   Vice ordförande  
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